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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2025. február 18-án (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-22. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-22. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-22. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-22. pontoknál) 

• Jó Balázs igazgatóhelyettes (1-22. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-22. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen van 

• dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1-2. pontoknál) 
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Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Bartóki-Gönczy Balázs 10 óra 19 perckor megnyitotta és megállapította annak 

határozatképességét, valamint tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Dr. Koltay András, a Médiatanács 

elnöke egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt nem vesz részt az ülésen, egyúttal az akadályoztatására 

tekintettel őt helyettesítési jogkörrel ruházta fel. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett, 76/2025. (II. 18.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette 

napirendre: 

MTVA-10/2025. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2024 pályázati eljárás pályázati 

szakaszának lezárása 

MTVA-11/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Irodájának január havi pénzügyi jelentése 

68/2025. A Sátoraljaújhely 100,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete 

65/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívás tervezete 

66/2025. A Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

52/2025. A Debrecen 90,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 

jelleggel történő használatára 2024. december 20-án közzétett pályázati felhívásra 2025. január 29-én 

beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

53/2025. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. 

november 8-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás lezárása 

67/2025. A Radio Plus Kft. rádiós médiaszolgáltató hatósági szerződésmódosítás iránti kérelme 

(Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz – 

RÁDIÓ 1) 

69/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatásán 2024. december 3-án 12:00 óra és 23:00 óra között közreadott „Híradó” című 

műsorszámaival kapcsolatosan 

54/2025. A Karc FM Média Kft. által üzemeltetett, Debrecen 106,0 MHz körzeti vételkörzetű, 

közösségi jellegű, 106.0 Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. november 11-17. 

közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 

és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 5/2025. számú 

előterjesztés 

55/2025. A Freedom Média PR és Kommunikációs Nonprofit Kft. által kiadott Szabad Pécs 

elnevezésű és a www.szabadpecs.hu oldalon elérhető internetes sajtótermékben közzétett 

médiatartalmakat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 

vélelmezett megsértése] 

56/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatásban 2024. december 13-án 17:59:50 órai kezdettel sugárzott „Tények” című 
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műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 

megsértése] 

57/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

december 3-án 17 óra 58 perctől sugárzott „Tények” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az 

Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

58/2025. A HírTV Zrt. által üzemeltetett HÍR TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

december 8-án 15 óra 37 perces, valamint a Karc FM Média Kft. által üzemeltetett Budapest 95,3 MHz 

körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

december 8-án 15 óra 37 perces kezdettel közreadott „Paláver” című műsorszám bejelentés alapján 

történő vizsgálata [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

59/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. december 16-án a 6 óra 15 perces kezdetű „Mokka” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

60/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatáson 2024. november 10-én 21 óra 14 perctől sugárzott „HELL Boxing Kings” című 

műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

61/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson közzétett, 

az RTL+ Premium reklámját kifogásoló bejelentés [a kereskedelmi közleményekre vonatkozó és a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

62/2025. A Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. által üzemeltetett Magyar Mozi TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. január 1-jén 20:57:33 és 20:57:47 óra között közzétett, a 

Twix reklámját kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint a 

kereskedelmi közleményekre vonatkozó és a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

63/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson közzétett, a 

Spar reklámját kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés 

érvényesülésének vizsgálata] 

64/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. december 31-én 09:09:25-09:57:15 között közreadott műsor bejelentés 

alapján történő vizsgálata 

B-2/2025. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2025. január) 

E-17/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató 

által üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 19-én 12 óra 30 

perctől sugárzott „Virítsd a lóvét!” című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-10/2025. A Médiatanács által meghirdetett 
KMUSZ2024 pályázati eljárás pályázati szakaszának 
lezárása 

Dr. Varga Zalán ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 77/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 528/2024. (VII. 2.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 

médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2024. évi vissza nem térítendő 

támogatására meghirdetett KMUSZ2024 pályázati eljárás pályázati szakaszát lezárja. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Iroda 

vezetőjét, hogy 5 napon belül a pályázati eljárás pályázati szakaszának lezárásáról szóló közleményt 

– a megjelentetéssel azonos módon – hozza nyilvánosságra. 

2. MTVA-11/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási 
Irodájának január havi pénzügyi jelentése 

Dr. Varga Zalán ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

3. 68/2025. A Sátoraljaújhely 100,0 MHz helyi vételkörzetű 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a 
pályázati felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 78/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács jóváhagyja a Sátoraljaújhely 100,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP 

max 

(W) 

Heff 

max 

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság 

- sztereó -  

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság  

- sztereó -  

(km) 

P A 
Korlátozás 

……°-……°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Sátoraljaújhely 100,0 500 434 31.000 3 - 14 H D 
270°-120°/4dB 

130°-150°/1,5dB 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

21°37’55”;  

48°24’08” 
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A Médiatanács 79/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Sátoraljaújhely 100,0 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt a Hatóság 

honlapján közzéteszi. 

4. 65/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 80/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Debrecen 95,0 MHz körzeti 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt a Hatóság 

honlapján közzéteszi. 

5. 66/2025. A Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 81/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Kaposvár 102,6 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás végleges 

szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi. 

6. 52/2025. A Debrecen 90,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő 
használatára 2024. december 20-án közzétett pályázati 
felhívásra 2025. január 29-én beérkezett pályázati ajánlat 
alaki vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 82/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a Debrecen 90,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

legkorábban 2025. április 6. napjától történő közösségi jellegű használatára a 2024. december 20-án 

közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a 

pályázati felhívás 1.11.8.1. pontja alapján pályázati nyilvántartásba veszi a 2025. január 29-én 

pályázati ajánlatot benyújtó Campus Rádió Nonprofit Közhasznú Kft. pályázót. 
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7. 53/2025. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. 
november 8-án közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 83/2025. (II. 18.) számú döntése 

1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja alapján megállapítja, hogy a 2024. november 

8-án közzétett pályázati felhívással Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség elvi használatára megindított pályázati eljárás eredményes. 

2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja szerint megállapítja, hogy a 2024. november 

8-án közzétett pályázati felhívással Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség elvi használatára megindított pályázati eljárás nyertese az Mttv. 62. § (3) bekezdése, 

valamint a pályázati felhívás 1.12.3.4. pontja alapján a KUN-MÉDIA Kft. pályázó. 

3. A Médiatanács az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján a KUN-MÉDIA Kft. pályázati ajánlata szerinti 

médiaszolgáltatását közösségi médiaszolgáltatásként ismeri el. 

4. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított KUN-MÉDIA Kft. 

pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötési eljárást. 

5. A Médiatanács a döntését a Hatóság honlapján közzéteszi. 

A Médiatanács 84/2025. (II. 18.) számú döntése 

1. A Médiatanács 83/2025. (II. 18.) számú határozatára tekintettel az Mttv. 49. § (1) bekezdése és a 

2024. november 8-án Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi 

használatára közzétett pályázati felhívás 3.1.2. pontja alapján felkéri a Hivatalt a KUN-MÉDIA Kft. 

2024. december 9-én benyújtott pályázati ajánlata szerinti Karcag telephelyű kisközösségi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására. 

2. A Médiatanács a frekvenciatervezéshez szükséges elvi szempontokat a következők szerint 

határozza meg: 

− a frekvenciahasználat célja: kisközösségi rádiózási lehetőség biztosítása a megadott 

telephelyen; 

− a frekvenciatervezésben alkalmazható preferencia: a médiaszolgáltatási lehetőség műszaki 

paramétereinek lehető legjobb minőséggel, a kisközösségi médiaszolgáltatás fogalmának 

megfelelő vételkörzettel való kialakítása; 

− a frekvenciatervezés ütemezése: legfeljebb 30 (harminc) nap. 
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8. 67/2025. A Radio Plus Kft. rádiós médiaszolgáltató hatósági 
szerződésmódosítás iránti kérelme (Budapest 89,5 MHz + 
Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + 
Gyöngyös 101,7 MHz – RÁDIÓ 1) 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 3 igen szavazat és 1 tartózkodás 

(Meszleny László) mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 85/2025. (II. 18.) számú döntése 

1. A Médiatanács a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató 2025. január 20-án érkezett 1246-2/2025. 

iktatószámú kérelme alapján hozzájárul a Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + 

Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultság tekintetében a 

médiaszolgáltatás típusának általánosról tematikus típusra történő módosításához. 

2. A Médiatanács az 1. pontra tekintettel – az előterjesztés I. számú mellékletében foglaltak szerint – 

kezdeményezi a Médiaszolgáltató Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 

99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti vételkörzetű, rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára 

vonatkozó hatósági szerződésének módosítását. 

9. 69/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. december 
3-án 12:00 óra és 23:00 óra között közreadott „Híradó” című 
műsorszámaival kapcsolatosan 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 86/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. az M1 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. december 3-án 12:00 óra és 23:00 óra között közreadott 

„Híradó” című műsorszámok sugárzásával nem sértette meg a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 12. § (3) bekezdésében foglalt törvényi 

rendelkezést, ezért a kérelmező kérelmét elutasítja. 

10. 54/2025. A Karc FM Média Kft. által üzemeltetett, Debrecen 
106,0 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, 106.0 Hír 
FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. 
november 11-17. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] – előzmény: 5/2025. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 87/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Karc FM Média Kft. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett, 

Debrecen 106,0 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, 106.0 Hír FM állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatás 2024. november 11-17. közötti műsorhetén megsértette az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezéseket, ezért a médiaszolgáltatót 

az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 70.000,- Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 

187. § (3) bekezdés b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa közigazgatási hatósági eljárásában 

megállapította, hogy a 106.0 Hír FM 2024. november 11-17. között megsértette a szerződéses 

vállalásait és a közösségi médiaszolgáltatókkal szemben támasztott törvényi kötelezettségét azáltal, 

hogy nem tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati műsorszámot, szöveges tartalmat, illetve 

magyar zenei művet, valamint megszegte a zenei művek közzétételére vonatkozó vállalását.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt - két egymást követő munkanapon - a Debrecen 106,0 MHz körzeti 

vételkörzetű, közösségi jellegű, 106.0 Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson a határozat 

véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00 és 10:00 óra között sugárzott műsoridőben 

(reklámblokkon kívüli egyéb műsorszámában) közzétenni. 

11. 55/2025. A Freedom Média PR és Kommunikációs 
Nonprofit Kft. által kiadott Szabad Pécs elnevezésű és a 
www.szabadpecs.hu oldalon elérhető internetes 
sajtótermékben közzétett médiatartalmakat kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 88/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Freedom Média PR és Kommunikációs 

Nonprofit Kft.-vel (a továbbiakban: Médiatartalom-szolgáltató) szemben a Médiatartalom-szolgáltató 

által kiadott Szabad Pécs elnevezésű és a www.szabadpecs.hu oldalon elérhető internetes 

sajtótermékben 2024. október 23-án, november 1-jén, 4-én, 7-én, 18-án és 21-én közzétett 

médiatartalmak kapcsán a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. 

évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés összesen tizenhét alkalommal történt 

vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiatartalom-szolgáltatót, hogy az üggyel 

kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 
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12. 56/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 
2024. december 13-án 17:59:50 órai kezdettel sugárzott 
„Tények” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 
20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 
megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 89/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt.-vel (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

szemben 

− az általa üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 

2024. december 13-án 17:59:50 órai kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámmal; 

− általa üzemeltetett TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. 

december 13-án közzétett „Tények teljes adás 2024. december 13 péntek” és „Szerencsés a mai 

péntek 13-a” című műsorszámokkal; valamint 

− az általa üzemeltetett Tények.HU megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon elérhető, lekérhető 

audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. december 13-án közzétett „Tények teljes adás, 2024. 

december 13. péntek” és „Szerencsés a mai péntek 13-a” című műsorszámokkal kapcsolatban 

az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés összesen öt alkalommal történt vélelmezett 

megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze 

elő nyilatkozatát. 

13. 57/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 3-án 17 
óra 58 perctől sugárzott „Tények” című műsorszámot 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében 
foglalt rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 90/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 
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14. 58/2025. A HírTV Zrt. által üzemeltetett HÍR TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 8-án 15 
óra 37 perces, valamint a Karc FM Média Kft. által 
üzemeltetett Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, 
közösségi jellegű, Hír FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. december 8-án 15 óra 37 perces 
kezdettel közreadott „Paláver” című műsorszám bejelentés 
alapján történő vizsgálata [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-(2) 
bekezdéseiben foglalt rendelkezések érvényesülésének 
vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 91/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatókat. 

15. 59/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 
16-án a 6 óra 15 perces kezdetű „Mokka” című műsorszámot 
kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 92/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, s e 

döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

16. 60/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 
2024. november 10-én 21 óra 14 perctől sugárzott „HELL 
Boxing Kings” című műsorszám bejelentés alapján történő 
vizsgálata [a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 93/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

17. 61/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson közzétett, az RTL+ 
Premium reklámját kifogásoló bejelentés [a kereskedelmi 
közleményekre vonatkozó és a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 94/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

18. 62/2025. A Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. által 
üzemeltetett Magyar Mozi TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2025. január 1-jén 20:57:33 és 20:57:47 
óra között közzétett, a Twix reklámját kifogásoló bejelentés 
[az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint a 
kereskedelmi közleményekre vonatkozó és a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 95/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

19. 63/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson közzétett, a Spar 
reklámját kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (4) 
bekezdésében foglalt rendelkezés érvényesülésének 
vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 96/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

20. 64/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 
31-én 09:09:25-09:57:15 között közreadott műsor bejelentés 
alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 

egyhangú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 

döntést hozta: 

A Médiatanács 97/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, s e 

döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

21. B-2/2025. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2025. január) 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 98/2025. (II. 18.) számú döntése 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

22. E-17/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. december 19-én 12 óra 30 
perctől sugárzott „Virítsd a lóvét!” című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

A tájékoztató ismertetését követően a Médiatanács megbízta a Hivatalt, hogy készítsen előterjesztést 

a Cegléd 88,3 MHz médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására való felkérésről, 

tekintettel arra, hogy a fennálló médiaszolgáltatási jogosultság belátható időn belül véglegesen lejár. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs az ülést 11 óra 11 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2025. 

február 25. 10 óra. 

Budapest, 2025. február 18. 
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A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs s. k. 

soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag 


